
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 16 DE AGOSTO DE 2024.  

Aos 16  dias do mês de agosto de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna Vilar da Silva, 

Segundo Secretário: Eliene Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa Lúcia 

Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 16 de Agosto de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico, dando continuidade o presidente 

iniciou a votação para compor o cargo de primeiro secretário, antes exercido pela vereadora Josélia 

Prazeres de Sena. A vereadora Edna Vilar da Silva, foi eleita a primeira secretária recebendo cinco votos. 

A secretária fez a leitura da ATA da sessão anterior, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

A Secretária fez a leitura e conhecimento do OFICÍO N°180/2024 de autoria do Poder Executivo. A 

Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°15/24 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, 

sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°07/24 

de autoria da vereadora Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE 

EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereador Jones de Moraes, saudou a todos presentes em sessão, 

desejou boas-vindas a colega vereadora Edna do Peixe, se solidarizou pelo falecimento da irmã da 

vereadora Rosa Lúcia. Falou que se iniciou os pontas pés da campanha eleitoral e desejou boa sorte para 

todos os pré-candidatos a vereadores e a prefeitos. Ressaltou que a indicação de colocar câmeras nas 

escolas e internets foi projeto de sua autoria. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez 

uso da tribuna vereador José Carlos, saudou a todos presentes em sessão. Destacou que por motivos 

maiores foi encerrada a sessão do dia 9 de agosto, pois infelizmente a vereadora Rosa Lúcia teve a notícia 

do falecimento da sua irmã. Ademais falou que teve mais uma obra sendo concluída, que foi a inauguração 

do prédio da Secretaria da Assistência Social. Enfatizou que fez a indicação do automóvel para a 

Assistência Social, pois é de grande importancia para aquelas pessoas que trabalha naquele lugar. Falou 

que na outra semana vai ser inaugurado a reforma da escola do povoado São Raimundo, que tem como 

indicação da vereadora Eliene Fernandes. Encerrou desejando bom final de semana a todos. 

Considerações finais: Pediu o uso da palavra vereador Raimundo Adonias, saudou a todos presentes, 

falou que foi dado os pontas pés inicial da campanha eleitoral de 2024. Todos da casa legislativo são 

candidatos à reeleição, e acredita que a população vai saber avaliar a cada um desses 45 vereadores que 

estão se candidatando. Comentou que está sendo concluída mais uma obra no povoado Ass. 28 de agosto, 

por indicação sua. Desejou um bom final de semana a todos. Pediu uso da palavra vereadora Eliene 

Fernandes, saudou a todos presentes em sessão, pois também deixou seus sentimentos a colega vereadora 

Rosa Lúcia, e desejou um bom dia a todos. Pediu uso da palavra a vereadora Edna do Peixe, saudou a 

todos presentes, lamentou pela perda da colega vereadora Rosa Lúcia, agradeceu pela presença das suas 

amigas na sessão, e por seus colegas vereadores terem aprovado para que ela fosse a primeira secretária 

novamente. Parabenizou a secretaria da Assistência Social, aos funcionários e ao Prefeito Roberto do 

Posto, por mais uma obra concluída. Desejou boa sorte a todos pré-candidatos a vereadores. O presidente 

agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para o momento é declarada 

encerrada a sessão.  
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